

## OBČINA KANAL OB SOČI PRAZNUJE

Občina Kanal ob Soči obeležuje svoj občinski praznik dne 29. aprila v spomin na življenjsko delo duhovnika, alpinista, znanstvenika, narodnega buditelja, prosvetljenca in dobrotnika, Valentina Staniča. Že drugo leto zapored je obeležitev občinskega praznika zaznamovala epidemija koronavirusa, ki onemogoča druženje in praznovanje na običajen način kot si ga vsi skupaj želimo.

Preteklo leto so tudi našo občino močno zaznamovale zdravstvene razmere, saj smo bili vsi skupaj primorani spremeniti naše vsakdanje navade z namenom, da ohranimo svoje zdravje in zdravje drugih. Na občini smo nove razmere vzeli zelo resno ter med občani spodbujali spoštovanje ukrepov, ki jih je določila stroka. Pri tem je veliko vlogo odigrala občinska Civilna zaščita, kateri gre velika zahvala za to, da smo širjenje okužbe kar se da omejili. Prilagoditi so se morali prav vsi – podjetja, šole, društva, posamezniki, ... in prav vsem se iskreno zahvaljujem. Kljub temu, da je na začetku primanjkovalo zaščitnih mask, so se predstavniki civilne zaščite skupaj z nekaterimi podjetji organizirali na način, da smo lahko našim občanom kar dvakrat dostavili prve zaščitne maske na dom. Vse to ne bi bilo mogoče brez pridnih rok številnih prostovoljcev, ki so pomagali pri šivanju. Občani občine Kanal ob Soči smo tako ponovno pokazali, da lahko stopimo skupaj in pomagamo drug drugemu.

Kljub temu, da nam zdravstvene razmere niso bile naklonjene in kljub vsej negotovosti, smo na občini izvajali vse načrtane projekte in načrtovali nove. Večje investicije so bile tudi letos usmerjene v urejanje vodooskrbe in kanalizacije ter cestne infrastrukture, kjer je bilo v okviru proračunskih zmoglosti marsikaj postorjenega. Zaključen je bil odsek vodovoda Hoje – Testeni skupaj z novo asfaltno prevleko. V Prilesju je bila izvedena prva faza gradnje komunalne infrastrukture skupaj z novo čistilno napravo, izvedena je bila komunalna prenova zaselka Globno. V lanskem letu smo začeli tudi z ureditvijo tehnološke vode na Kanalskem vrhu. Občina je v preteklem letu sklenila dogovor glede obnove vodarne Močila, s čimer bo dokončno urejena vodooskrba na območju Krajevne skupnosti Anhovo-Deskle.

Obnovitvena dela so potekala na strehi OŠ Deskle, kjer smo izvedli izolacijo strehe, obnovljena sta bila tudi knjižnica v Desklah ter atrij v kanalskem vrtcu. Poleg tega smo med prvimi občinami v naši bližini uvedli brezplačne prevoze za starejše, storitev Prostofer, s pomočjo občine pa smo ponovno obudili delovanje mladinskega kluba v Kanalu. Na področju turizma smo vzpostavili pogodbeno sodelovanje z Zavodom za turizem dolina Soče ter tako postali aktiven partner, kjer se že kažejo prednosti na področju promocije. V letošnjem letu smo ustanovili Zavod za zeleni razvoj Soške doline, katerega glavna naloga bo pridobivanje evropskih sredstev na področju okolja in drugih področij. Začeli smo z izvajanjem enoletnih neodvisnih meritev kakovosti zraka v občini, vzpostavili smo infrastrukturo za postavitve radarjev za merjenje hitrosti skozi Plave in Ročinj, kar že doprinaša k varnosti v teh dveh naseljih. Spodbuden je tudi podatek, da je podjetje Rune začelo z izgradnjo optičnega omrežja, pri čemer se je gradnja začela iz Brd proti Plavam tako, da bodo prav ti prebivalci med prvimi dobili možnost priklopa.

Občinski praznik je praznik vseh občanov Občine Kanal ob Soči, zato je prav, da se ob tej priložnosti spomnimo tudi občinskih nagrajencev. V letošnjem letu sta bili razpisani dve nagradi in dve priznanji – po eno za kolektiv in po eno za posameznika. Letos je občinsko priznanje prejel Peter Nanut za ponovno obuditev navijaške skupine Odbojkerskega kluba Salonit Anhovo Kanal ter za svoje delo na različnih področjih družbenega življenja v občini. Občinsko priznanje je prejelo tudi društvo Obolenih zaradi azbesta – OZA za delo z azbestnimi bolniki in pomoč le tem. Občinsko nagrado je prejel Jani Kovačič za številne dosežke na področju odbojke ter Civilna zaščita občine Kanal ob Soči za

požrtvovalno delo v času koronavirusa. Vsem prejemnikom občinskih priznanj iskreno čestitam v svojem imenu in v imenu občine Kanal ob Soči.

Drage občanke in cenjeni občani Občine Kanal ob Soči! Prejmite moje iskrene čestitke ob občinskem prazniku z upanjem, da se bodo razmere kmalu umirile in nam ponovno omogočile normalno življenje.